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Negyvennyolc 
kényszernyugdljazást hajtanak 

végre a városnál 
A fogalmazói szakban 3, a számvevőségnél 8, a segédkeze-

lőknél 23, az altiszteknél 14 személyt nyugdíjaznak 
(A Délmagyarország munkatársától.) A bel-

ügyminiszter rendelete értelmében a városnál 
megtörténtek az előkészületek a kényszernyugdi-
jázások végrehajtására. Értesülésünk szerint rövi-
desen összeül az erre a célra alakított bizottság 
u melynek vitéz dr. Shvog Kálmán és dr. Széli 
Gyula a tagjai, póttagok'pedig dr. Pap Róbert és 
ctr. Széchenyi István. 

A városnál — információnk szerint — közel 
ölvén állás ürül meg a kényszernyugdijazás 
folytán. Ezek közül harmincnégy tisztviselői ti-
zennégy pedig altiszti állás. A fogalmazói szakban 
liárom olyan tisztviselő dolgozik a városnál, akik 
január elsején teljes szolgálati idejüket kitöltötték. 
Mindhárom fogalmazói szakban dolgozó tisztvise-
lőt a rendelkezések szerint kénysTermyugdijazás 
a!i vonják. 

.4 számvevőségnél nyolc tisztviselőt kell nyug. 
díjazni. Legtöbb kényszernyugdijázást a segédke-
zelői személyzet státusában hajtanak végre, itt 

huszonhárom olyan tisztviselő dolgozik, akik 
már kitöltötték szolgálati idejüket. 

Nem menekülnek a kényszernyugdijazás alól 
az altisztek sem, akik sorából tizennégyet nyugdí-
jaznak. 

Ezek szerint negyvennyolc tisztviselőt, illetve 
altisztet nyugdíjaznak a városnál. A nyugdíjazás 
folytán megüresedő állásokat azonban nem töltik 
be mind, csak a fele kerül betöltésre. A belügy-
miniszter utasítása szerint a nyugdíjazás követ-
keztében megüresedett állásoknak csak a felét 
lehet ismét betölteni. 

A kényszernyugdijazások előreláthatólag nem 
fognak simán menni. Egyesek azzal érvelnek, 
hogy szolgálati idejék csak akkor számitható ki-
töltöttnek, ha a hadiévéket duplán számítják, ók 
pedig nem kérik a hadiévek beszámítását. A 
kényszermyugdijazásokat végrehajtó bizottságnak 
ellenben joga van figyelembe venni a különböző 
szempontokat. 
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Simkó Máriát választották meg 
a zeneiskola uj zongoratanárának 

Hosszú vita a kisgyűlés szerdai Illésén Móra Ferenc 
portréja körül 

(A Délmagyarország munkatársától.) A tör-
vényhatósági kisgyűlés szerdán délután ült össze 
dr. Pálfy József polgármester elnökletével nagy 
érdeklődés mellett. Napirend előtt dr. Tóth Imre 
interpellálta meg a polgármestert azért, mert a 
szellemi inségmunkákra szánt összegből bOOO pen-
gőt tartalékoltak a nyáron rendezendő szabadtéri 
játékok céljaira, hogy ebből az összegből fizessék 
majd a statisztáként alkalmaz»>tt szellemi munka, 
nélkülieket. 

A polgármester válaszában kijelentette, hogy ez 
9 tartalékolás semmiesetre sem rövidíti meq a 
s'ellemi munkanélkülieket, ők kapják meg ezt a 
A -5000 pengőt is. 

A polgármester ezután megváltoztatta a napi-
rendet. elsőnek 

a zeneiskolai zongoratanárnő 

Ti'cgválasztását tűzte ki. Renkey Lipót tanácsnok 
bejelentette, hogy a pályázók közül a zenebizott-
ság Simkó Mária, Szávits Etelka és Zucker Hilda 
zenetanárnőket jelölte. Névszerinti titkos szava. 
Z'issal Simkó Máriát választotta meg a kisgyűlés. 

Simkó Mária 25 szavazatot kapott, Zucker Hilda 
2 öt, Szávits Etelka 1-et. 

A kisgyűlés ezután a fogadalmi templom haran-
g'izógépeinek és orgonamolorjainak karbantartá-
sával özv. Hegedűs Jánosnét bízta meg, a városi 
í*épüzemekhez szükséges kenőanyagok szállításával 
Kordos Sámuelt, Danner Pétert és a Kőolaj fino-
mító rt._t bízták meg. A városi hivatalok és intéz-
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menyek tisztitósizerszükségleteinek szállítására 
Kardos Sámuellel köt szerződést a város. 

A Magyar Mérnök- és Épitészegylet javaslatára 
kimondotta a kisgyűlés, hogy a hídfőn 

emléktáblával jelöli meg Fekete-
házi Jánosnak, a hid tervezőjének 

nevét. 

Hozzájárultak ahhoz is, hogy a posta a városháza 
és a bérház megfelelő helyén egy.egy nyilvános 
telefonautomatát szereljen fel. 

Kimondotta a kisgyűlés, hogy az újszeged!, Rá-
dlaiVuccai kislakásokat az iparosok aggmenháza 
céljaira engedi át. 

A kisgyűlés ülésterme, a bízottsági terem való-
ságos képtárként várta a kisgyűlés tagjait. Erdélyi 
Mibály festőművész állította ki 

Móra Ferenc portréját 

amely az iró halála után készült. A kiállítás előz. 
ménye az, hogy Erdélyi Mihály kapta meg Nyi-
lassy Sándor műteremlakását a város Oroszlán, 
uccai bérházában. A lakásért — bér fejében — 
képeket kell adnia a városnak. A lakbér-képek 
kiválasztása várt a kisgvülésre, amelynek napi-
rendjén is szerepelt a kérdés. Móra Ferenc portré-
ját kétévi házbér fejében ajánlotta fel. 

Dr. Delire János alkalmatlannak tartja 
a portrét, de a városnak több megértést kell ta-
núsítania azokkal a művészekkel szemben, akik 
Szegeden élnek. A képek kiválasztásához vegye 
segítségül a polgármester a közgyűlés műértő 
tagjait. Azt ajánlja, hogy Erdélyi Mihály többi 
képeiből válasszon ki néhányat a város. 

A polgármester felolvasta ezután Csók István 
levelét. A kiváló művész jó sziwel ajánlja Erdélyi 
Móra-portréját megvételre, mert az szerinte bár 
mely képtárban megállná a helyét. A Dolfíármester 

azt javasolta, hogy a kisgyűlés ezer pengő érték-
ben fogadja el a képet. 

A kisgyűlés termében más festők képeit is kiállí-
tották. Dr. vitéz Shvoy Kálmán tilta-
kozott az ellen, hogy a kisgyűlés méltóságát kép-
kiállításokkal sértsék meg. 

A polgármester válaszában közölte, hogy Joachim 
József súlyos betegen fekszik, a képeket édesanyja 
könyörgésére helyezték el a bizottsági teremben. 
hátha akad valaki a kisgyűlés tagjai közül, aki 
vásárol belőlük. 

Közben a Móra-portré előtt valóságos fiókérte-
kezlet keletkezett. Körmendy Mátyás tiltakozott 
az ellen, hogy a kisgyűlés laikus tagjaira bízzák 
egy művészi alkotás művészi értékének megálla-
pítását. 

— Az nem a kisgyűlés hatáskörébe tartozik — 
mondotta —, hogy mit ér. állapítsák meg elfogu-
latlan szakértők. 

A kisgyűlés végül is elfogadta a polgármester 
javaslatát. 

Egy budapesti cég uj növényházat ajánlott fel 
a városnak 20.300 pengőért részletre. A kisgyűlés 
elhatározta a növényház megvételét, mivel a rész-
letek beilleszthetők a városi kertészet költségve. 
tésébe és a kertészetnek szüksége, van rá. 

A törvényhatósági közutak fentartásához szük-
séges kőanyagok szállításával a szobi kőbányát 
bízták meg. 

Ezután a kisgyűlés kisebb jelentőségű ügyeltet 
tárgyalt Néhány tisztviselőnek betegszabadságot 
engedélyezett, kihirdette az uj orvosi okleveleket 
és hat óra előtt befejezte ülését 

Férje plltatívfa, 
megfoltotfa ufszlüött 

gyermekét 
(A Délmagyarország munkatársától) A csa-

nádpalotai csendőrség jelentette, hogy az ottani 
tanyákon egy fiatalasszony: Kecskés Józsefné 
gyermek gyilkosságot követett el. Kecskés-nét né-
hány héttel ezelőtt elhagyta a férje. Az asszon' 
könyörgött a férjének, az nem volt hajlandó hoz-
zá visszatérni. Vasárnap az asszony gyersmeknek 
adott életet de a csecsemőt születése után nem-
sokkal később elpusztította, valószínűleg azért 
hogy így álljon bosszút a férjen. 

A csecsemőt párnákkal takarta le. a párnakai 
rászorította és addig tartotta a gyermeken, amifi 
az megfulladt. A kis holttestet ezután elrejtette. 
A dolog azonban nem maradhat' " sokáig titok-
ban, mert mindenki tudta, hogy Kecskézné gyer-
mekáldásnak nézett elébe. Az ismerősök kérdez-
gették, hogy hol van a gyerek s mivel gyanús 
volt az asszony viselkedése feljelentést tettek el-
lene. így derült ki a dolog. 

Kecskésnét őrizetbe vették. Bevallotta, hogy 
gyermekét megölte s azzal védekezett hogy a 
férjen akart bosszút állni. Később védekezését 
ugy módosította, hogy szerinte a gyemnek holtan 
jött a világra, legalább is ő azt hitte. A nyomo-
zás folyik. 

I n ^ B l i i i M Í i l l j kölni Tizek, paderek, k i m é r v e 1», 
I f H r i » i . i í l -SÍ szappanok, borotvapengék, kötsz»-
I iek, gumiárak. logketü, tógpaazta. Diákoknak kedvezmény 
I Bínyi I l latszertár , Tábor-u. 7. Városi adóhivatallal szemben. 


